



Nr. 40/VIII-3/2024

18.12.2024

COMUNICAT DE PRESĂ

Compartimentul de informare și relații publice din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 6 București este împuternicit să aducă la cunoștința opiniei publice următoarele:

În data de 17.12.2024, sub coordonarea unui procuror din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 6 București, lucrători de poliție din cadrul Serviciului de Investigare a Criminalității Economice Sector 6 București, au efectuat 4 percheziții domiciliare în mun. București, în urma cărora au fost reținuți doi suspecți implicați într-o serie de înșelăciuni complexe.

Cercetările au relevat faptul că suspecții au indus în eroare 4 persoane vătămate, unele dintre ele aflându-se în situații financiare vulnerabile, folosind diferite pretexte, precum reconstituirea unor documente de proprietate sau de stare civilă sau promisiunea de facilitare a obținerii unor locuri de muncă în cadrul unor entități juridice, determinând astfel victimele, în baza acestor false asigurări, să încheie cu ei contracte de împrumut pentru diferite sume de bani, în condiții care includeau clauze excesiv de oneroase și, în anumite cazuri, garanții imobiliare.

Scopul principal al autorilor a fost însușirea imobilelor aparținând persoanelor vătămate, prin mijloace menite să dea aparența legalității, recurgând în acest sens la executări silite succesive sau determinând persoanele vătămate să uzeze de instrumentul civil al dării în plată.

Faptele cercetate au produs consecințe grave persoanelor vătămate, afectând în mod semnificativ bunăstarea acestora, inclusiv prin pierderea unor locuințe și a bunurilor de valoare importantă.

Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 6 București continuă cercetările față de 2 inculpați, sub aspectul săvârșirii a 5, respectiv 4 infracțiuni de înșelăciune, prev. de art 244 alineatele 1 și 2 din Cod Penal, urmând ca autorii să fie prezentați judecătorului de drepturi și libertăți din cadrul Judecătoriei Sectorului 6 București cu propunere de arestare preventivă.

În vederea recuperării prejudiciului provocat persoanelor vătămate, au fost instituite măsuri asigurătorii de tipul sechestrului și al popririi asupra tuturor bunurilor mobile și imobile ce compun masa patrimonială a inculpaților. În continuare, cercetările sunt efectuate de către organele de cercetare penală din cadrul D.G.P.M.B. Poliția Sectorului 6, Serviciul de Investigare a Criminalității Economice, sub coordonarea procurorului din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 6 București, iar activitățile desfășurate au beneficiat de sprijinul I.G.P.R. – Direcția de Operațiuni Speciale.

Precizăm că activitățile procedurale efectuate în timpul urmăririi penale sunt reglementate de Codul de Procedură Penală și au drept scop administrarea probatoriului cu respectarea drepturilor și garanțiilor procesuale, care nu înfrâng în niciun fel principiul prezumției de nevinovăție.

**COMPARTIMENTUL DE INFORMARE SI RELAȚII PUBLICE DIN CADRUL
PARCHETULUI DE PE LÂNGĂ JUDECĂTORIA SECTORULUI 6 BUCUREȘTI**